
ПРИНЦИП ФОРМИРОВАНИЯ ПОЛЯ «НАЗНАЧЕНИЕ ПЛАТЕЖА» (ФОРМИРУЕТСЯ СОТРУДНИКОМ БАНКА ВРУЧНУЮ)

1. Назначение платежа: «ХХХХХ, Перечисление денежных средств Резидентам/Нерезидентам, //Реестр// N __________ от «___» 
________20__г., кол-во NNNN, по Договору № __________ от «___» ________20__г., (доп. информация по платежу), НДС не облагается», 
где:

 
ХХХХХ – код, присвоенный организации, 
N – номер реестра в формате XXXXX2MMDDNN, где:
ХХХХХ – код, присвоенный организации, 
2 – признак операции (файл на зачисление),
05 – порядковый номер месяца (текущая дата 17/05/2010 г),
17 – день (текущая дата 17/05/2010 г),
01 – порядковый номер файла за текущий день.
(доп. информация по платежу) - любая доп. информация необходимая организации 
 NNNN – количество поручений (строк) в Реестре на зачисление денежных средств на Счета Держателей

Пример (резиденты)
«00523, Перечисление денежных средств Резидентам //Реестр// N 005232051701 от 17/05/2010 г., кол-во 150, по Договору № 111-ЗП от 14/03/2008 

(заработная плата за апрель 2010 г.), НДС не облагается»
 
Перечисление заработной платы (иных выплат) Держателям-нерезидентам производится отдельным платежным поручением. В этом случае в 

назначении платежа, перед кодом организации необходимо указать код валютной операции (в фигурных скобках).
 
Пример (нерезиденты)
«{VO70060} 00523, Перечисление денежных средств Нерезидентам //Реестр// N 005232051702 от 17/05/2010 г, кол-во 150, по Договору № 111-ЗП 

от 14/03/2008 (заработная плата за апрель 2010 г.), НДС не облагается»
 
При перечислении заработной платы (иных выплат) организацией-нерезидентом в назначении платежа перед кодом организации необходимо 

указать код валютной операции.

!ОСОБЕННО ВАЖНО! 
• слово "// Реестр//" должно быть указано обязательно в двух слешах
1. должно быть верно указано Резидентам или Нерезидентам
2. должен быть корректно указан N реестра



ПОЛНЫЕ РЕКВИЗИТЫ ДЛЯ ОРГАНИЗАЦИЙ РКБ

при перечислении денежных средств со счетов, открытых в иных 
кредитных организациях (не в ПСБ), для зачисления резидентам и 
нерезидентам (реквизиты общие, платежные поручения 
отдельные)
ПАО "Промсвязьбанк"
БИК 044525555
ИНН 7744000912
КПП 774401001
К/с № 30101810400000000555 в ГУ Банка России по ЦФО
Р/с № 47422810500000000006
Назначение платежа* (формулировка, полученная от Банка согласно 
п.2.4) 
 
*Уточнение назначения платежа принимается только по каналам 
ЦБ или через ДБО ПСБ PSB-Corporate

при перечислении денежных средств со счетов, открытых в ПСБ, 
для зачисления резидентам и нерезидентам (реквизиты разные, 
платежные поручения отдельные)
ПАО "Промсвязьбанк"
БИК 044525555
ИНН 7744000912
КПП 774401001
К/с № 30101810400000000555 в ГУ Банка России по ЦФО
Р/с № 40817810201000000001 (для зачисления средств на счета 
Резидентов) 
Р/с № 40820810201000000001 (для зачисления средств на счета 
Нерезидентов)
либо
Р/с № 00000000000000000000 (для зачисления средств на счета 
Нерезидентов и Нерезидентов) – только для ЮЛ, заключивших ЗПП с 
ПСБ
Назначение платежа* (формулировка, полученная от Банка согласно 
п.2.4) 
 
*Уточнение назначения платежа не принимается. В случае ошибки, 
необходимо отправить новое корректное платежное поручение

при перечислении комиссии за зачисление (при ее наличии) 
ПАО "Промсвязьбанк"
БИК 044525555
ИНН 7744000912
КПП 774401001
К/с № 30101810400000000555 в ГУ Банка России по ЦФО
Р/с № 70601810950002720201 (для юридических лиц)
Р/с № 70601810850002720301 (для индивидуальных предпринимателей)
Назначение платежа («XXXXX, Вознаграждение за зачисление денежных 
средств за _____ месяц, ставка, согласно договору №_____ от "___" 
_______ ____ г., НДС не облагается»), где XXXXX – код, присвоенный 
Организации, переданный Банком согласно п.2.4.



КОДЫ ВАЛЮТНОЙ ОПЕРАЦИИ

Плательщик – Юридическое лицо, Индивидуальный 
предприниматель, Организация

Получатель – Физическое лицо, работник Организации
 
Цветом выделено – часто используемые коды


